

2026/2/7 上午 02:14:08

阿根廷國風僑聯中文學校 2021 春節慶祝活動

#春節 #慶祝活動

國風僑聯中文學校

活動時間：2021-02-13

今年2月13日適逢春節慶祝活動，阿根廷受肺炎疫情的影響，在臺灣會館的文化采風活動出席狀況中，阿根廷友人的參與顯然不及往年的熱烈。但僑界的青年學子們並不受疫情的影響，帶著口罩防疫的同時，依然將春節的慶祝活動辦得有聲有色，熱鬧喜慶。

這次的春節活動，本校舞獅、扯鈴及古箏隊的老師和教練，帶領學生們共襄盛舉，最大的參與者65歲，最小的學生只有7歲，他們都非常熱愛民俗藝術的學習，一有表演的機會就盡力演出。

雖然今年參觀的人數不如往年，但同樣無損於他們發揚民俗文化的熱情。尤其在扯鈴的演出後，教練當場進行扯鈴教學，與當地居民互動，讓他們感受到扯鈴的樂趣與臺灣人民的熱情。



學生們參與扯鈴表演

2026/2/7 上午 02:14:08

阿根廷國風僑聯中文學校 2021 春節慶祝活動

#春節 #慶祝活動

國風僑聯中文學校

活動時間：2021-02-13



古箏表演

2026/2/7 上午 02:14:08

阿根廷國風僑聯中文學校 2021 春節慶祝活動

#春節 #慶祝活動

國風僑聯中文學校

活動時間：2021-02-13



扯鈴教練表演扯鈴



祥獅獻瑞